

近日,外国各大网站都发布了一则悲伤的“讣告”:一只名叫Chantek的红毛猩猩去世了,享年39岁。Chantek可不是一只普通的猩猩,它从小被人类学家当做人类孩童驯养,它是世界上首批掌握手语的猩猩(美国手语),它大概也是唯一一只上过大学的猩猩。
钟和

懂听英语、会用手语 唯一一只上过大学的猩猩走了

再见!大明猩

被当成人小孩一样驯养

Chantek 出生于亚特兰大附近的一个灵长类动物研究中心。由于红毛猩猩的DNA与人类的相似度高达97%,但又不是人类后代,1978年Chantek被选中加入田纳西大学查塔努加分校的一项特殊实验。

于是,6个月大的Chantek被研究人员Lyn带往田纳西大学。Lyn把它当成人小孩

一样驯养,给它穿尿布和连身衣,以此来测试猿类是否能学会人类行为。

猩猩无法像人类一样发音,于是研究人员就教它使用手语。Chantek真的非常聪明,仅仅两个礼拜的时间,它就学会了包括“苹果”,“玩具”,“吃食物”等十多种手语表达方式。一般情况下,虽然Chantek

也听得懂英语,但是为了更好地训练它的手语技能,“妈妈”Lyn一般都使用手语跟它交流。据说,Chantek可以自己打扫房间,记得去快餐店的路,并可用手语表达150多个词。它也有零用钱,它用这些钱买芝士汉堡和冰淇淋,去游乐园或者搭车去当地小饭店。

一个意外,它被关铁笼11年

由于Lyn在田纳西大学担任教职,所以有时候Chantek也跟着一起去上课,和同班同学们打得火热,学校干脆承认了它的大学生身份。现在在田纳西大学的毕业册中还能找到Chantek的照片。

每到学期末,研究人员都要给它进行一次学术测验。考试内容是,拿出不同的物件给它看,它要使用正确的手语进行表述,对于Chantek来说,这些都不是什么难事。

然而有一天,Chantek在垃圾桶中翻找

时,一个学生试着将它推开。它表现得十分生气,并因此被指控为袭击学生。Chantek因此被送回了亚特兰大灵长类动物研究中心,被锁进笼子。Chantek的命运,也因此彻底被改变。

从小生长在人类社会的Chantek在这个密闭的牢笼里惶恐不安,不知道发生了什么。Lyn每天都会开两个多小时的车,从田纳西大学去到研究所看它。在铁笼里看到“妈妈”,Chantek不止一次用手语和她对

话:“我想开车”、“我想出去玩”、“我想吃冰淇淋”……但Lyn对此无能为力。

在研究所的小笼子里,Chantek一关就是11年,从一个8岁的小猩猩,长成了一只大猩猩。它早已不抱能够出去的想法,每天暴饮暴食,要么就是坐在那里发呆。

有次当看到Lyn,它用手语比了一个“hurt”(疼),Lyn以为它在笼子里受伤了,就问它哪儿疼。Chantek又用手语,比了一个“Feeling”(感情)……

它是动物园最耀眼的“猩”

1997年,Chantek被移送至亚特兰大动物园。在这里,Chantek的精神渐渐有了好转,它依旧是动物园里最聪明的那颗“猩”。

Chantek会“画画”。画完之后,它会手一伸,摆出一个求食的动作,然后打“糖果”的手语。这时如果你给它一些奖励,它就会把“画”递给你。更神的是,Chantek后来学聪明了,它明白人类就是想要它的画,于是

把自己的画撕成一条条的,想用每一条来换一份奖励。

第一次见到X光机的时候,Chantek特别困惑。于是饲养员打出了“照相机”的手语,Chantek恍然大悟,施施然地走过去“拍照”了。自此以后,它都是在无麻醉的情况下自愿配合人类照X光片、做心电图。

如此聪明,如此善解人意,Chantek自然受到饲养员们的喜爱。Chantek几乎是

被当成宠物养大的,小时候它就和猫咪一起成长,因此也热爱猫咪。于是乎,动物园专门给它买了一大摞猫咪画册供它翻看,它可喜欢了。

8月7日,Chantek去世,享年39岁,这在红毛猩猩中是高龄。它一生坚忍、聪慧,与人和善,酷爱猫咪,喜欢偷门钥匙,是个好爸爸,它还和另外一只母猩猩一起养育了3只被遗弃的小猩猩。



Chantek在“看书”



Chantek和研究人员Lyn



Chantek在画画

性侵女儿600多次 马来西亚兽父受审

马来西亚一名中年男子被控对女儿实施了600多次性侵。这名男子2015年与妻子离婚后,开始对女儿下手。据悉,女孩得知父亲打算将她的两个妹妹从母亲那里接来同住后,才将自己的不幸遭遇告知母亲。检方称,他的626项罪名一旦成立,面临的刑期可能超过1.2万年。
据新华社国际

“毒鸡蛋”涉案公司 负责人在荷兰被捕

据新华社电 荷兰检方10日证实,荷兰农场杀虫服务供应商“鸡之友”公司两名负责人当天被捕。

欧盟委员会发言人丹尼尔·罗萨里奥11日宣布,受到杀虫剂氟虫腈污染的“毒鸡蛋”已经流入中国香港和欧洲16国。

罗萨里奥说,比利时、荷兰、德国和法国当局已关闭了使用过杀虫剂氟虫腈的农场。中国香港是从荷兰进口了受氟虫腈污染的“毒鸡蛋”。

特朗普就俄驱逐美外交官一事发声 感谢普京,帮我们省钱!

美参众两院上个月高票通过了对俄制裁法案。作为反击,普京于7月30日宣布美国驻俄外交机构工作人员应裁减755人。针对此事,美国总统特朗普打破沉默,他10日回应称对俄方“表示感谢”,因为这将有助于美国削减工资开支。

据报道,目前在新泽西度假的特朗普10日在听取国安简报后针对普京“驱逐”美国外交官的提问时回答:“我想感谢他,因为我们正

努力削减工资支出……我非常感谢他让大量人离开,因为我们现在有了一个较小的工资单。我非常感谢这一事实,即我们能够削减工资。我们将能省下一大笔钱。”

媒体引述美国国务院一名官员的话说:“大家对特朗普的言论都很惊讶,这个说法天真且短视,而且给美国外交机构的当地雇员发出了糟糕的信号。”另一名国务院官员则表明,简直无法用文字来形容自己的感受。 国在



特朗普

马杜罗表示 准备与特朗普会晤

据新华社电 委内瑞拉总统马杜罗10日在电视讲话中表示,他已指示外交部长阿雷亚萨开始启动他与美国总统特朗普会晤的准备工作。

马杜罗表示,委内瑞拉愿意与美国重建外交和政治关系,甚至建立合作关系,但他强调必须在互相尊重基础上发展与美国的双边关系。

针对美国日前对委内瑞拉8名政府官员实施制裁的决定,马杜罗表示将在法律框架内采取所有措施驳回美单方面制裁,并告诫特朗普政府慎重作出决定。